国刚刚撤军 伊拉克政坛就陷入内斗

司法机构下令逮捕副总统

日说,伊拉克最高司法机构最高法律 委员会以洗嫌参与恐怖活动对副总 统哈希米下达逮捕令。

伊拉克内政部发言人阿德尔•达 哈姆在首都巴格达举行的新闻发布 会上说,最高法律委员会成立的5人 调查组依据伊拉克反恐怖法第四条 款对哈希米发出逮捕令,但调查组尚 未就何时执行逮捕作出决定。

内政部在新闻发布会上出示了3 名恐怖嫌疑人的供词,其中2人为哈 希米手下保安人员。供词说, 哈希米 事前获悉或指使嫌疑人实施数起恐 全部队人员的袭击。

现阶段,已有多达10余名哈希米 手下工作人员因涉嫌参与恐怖活动 而遭拘捕。19日早些时候,最高法律 委员会曾下达命令禁止哈希米离开

哈希米所属的政治派别"伊拉克 名单"之前曾抵制国民议会会议。 "伊拉克名单"认为,总理马利基试图 借助对哈希米采取法律行动,打击他 的主要敌对派别"伊拉克名单"。

马利基18日还向国民议会提交 申请,要求通过对副总理穆特拉克的 单"成员,曾在接受媒体采访时称马 利基为"独裁者"。

马利基领导的"法制国家联盟" 主要以什叶派为主,前总理阿拉维领 导的"伊拉克名单"主要由逊尼派组 成。这两个派别是现阶段伊拉克政 坛两大主要阵营,相互之间严重对

美国政府18日正式宣布伊拉克 战争结束并完成撤军计划。国际社 会对美军撤离后伊拉克安全形势的 走向十分关注。近期伊拉克政局发 生的震荡加重了人们的忧虑。

菲律宾全国进入"灾难状态

热带风暴已致957死49失踪

据中新社电 菲律宾总统阿基诺 20 日在南部洪灾重灾区视察时宣布,菲律 宾全国讲入"灾难状态"。

菲律宾国家减灾管理委员会20日凌 晨发布统计显示,热带风暴"天鹰"在菲律 宾南部造成的死亡人数已增至957人,另 有49人失踪,1582人受伤,432人获救。

菲国家减灾管理委员会称,热带风 暴"天鹰"已经造成菲律宾13个省份8个 城市的260个村庄受灾,达6.3万多个家 庭共33.8万多人。

菲律宾总统阿基诺20日上午抵达 重灾区卡加延德奥罗视察,他在当地听 取政府官员灾情诵报后官布全国讲入 "灾难状态"。据阿基诺透露,菲律宾政 府有11.7亿比索救灾基金可供使用。



日本称逮捕一名中国船长

中方要求日方妥善处理此事

据中新社电 日本长崎海上保 安部20日以涉嫌在长崎县五岛列岛 附近的日本领海内作业,违反《外国 人渔业规制法》为由,当场逮捕了中 国渔船"浙象渔16"船长钟进音。

据日方介绍,逮捕的原因是该渔 船涉嫌于19日晚间10点半前后在五 岛列岛的鸟岛东北偏北约4公里处的 日本领海内作业捕鱼。因其无作业 许可,长崎海上保安部的巡逻船向中 国渔船发出停船命令。直到20日早 上5点半左右,在鸟岛西南偏南约87 公里处的海上,长崎海保将中国渔船 船长逮捕。据称,逮捕时船员等人并 未讲行抵抗。

据悉,渔船"浙象渔16",船长加 船员共11人。记者致电长崎海上保 安部获悉,目前中国渔船正与日方巡 逻船一道向长崎方向行驶,约在下午 3点前抵达长崎。届时,中国船长钟 讲音将会被带到长崎海上保安部讲 行调查,渔船和另外10名船员将滞留 在长崎港。

12月20日,外交部发言人刘为 民主持例行记者会,就日本扣押中 国渔船等问题答记者问。刘为民 说, 日方已向中方通报了有关情况, 我们正在调查核实。中方要求日方 切实维护中国船员的合法权益,妥 善处理此事。

HTC被判定侵犯苹果专利

禁入美国市场,HTC称做好了替代方案

星报综合报道 美国国际贸易 委员会(ITC)20日对苹果与HTC的专 利诉讼案做出判决,认定HTC侵犯了 苹果 iPhone 的 647 号专利, 并从 2012 年4月19日起对HTC涉及该项专利的 智能手机实施正式进口禁令。

虽然ITC将HTC侵犯苹果专利的 数量从两项减为一项,但这一判决无 疑将对HTC构成沉重打击,也将为苹 果与Android智能手机未来的专利诉 讼奠定基础,未来可能会引发谷歌 Android 阵营的反击。

查看文件发现, 判决涉及的关键 647号专利是电话号码和其他格式化 数据在短信息和电子邮件等文档上 的显示专利。简单地说,发送方在短 信和电子邮件中附加电话号码,接收 方可以直接点击号码选择拨打电话 发短信。

目前尚不清楚共有多少款HTC 智能手机牵涉其中。

HTC表示,委员会再次肯定HTC

并未在721号和983号两项专利上侵 权苹果, 还推翻了此前初审判决关于 HTC 侵犯苹果 263 号专利的判决,也 部分修正了关于647号专利侵权的判

HTC在声明中表示,这些都是值 得肯定的。但声明也表示,对ITC终 审认定HTC侵犯苹果647号专利感到 失望,但公司已经做好充分准备,HTC 设计师也就相关647号专利做好了替 代方案。

2011年39个国家106名记者被杀害

星报综合报道 委内瑞拉环球电视台昨天报道,根 据非政府组织"新闻问题运动"19日发布的年度报告,今 年在世界上39个国家至少有106名记者被杀害,拉丁美 洲成为对记者最危险的地区。

在与中东有关的冲突中至少有20名记者死亡 2010年有105名记者丧生,比2009年的122人减少17名。 该组织的秘书长莱姆朋说,今年对许多媒体工作者来说是 特别危险的,因为一些阿拉伯国家发生反叛。在埃及、利 比亚、叙利亚、突尼斯和也门等发生的混乱中20名记者被 打死,100多名记者受到攻击、迫害、逮捕或受伤。

与2010年一样,墨西哥继续是对记者最危险的国 家,至少有12名记者被杀害。其次是巴基斯坦,有11名 记者丧生,特别是在与阿富汗交界的地区。在伊拉克和 利比亚有7名记者死亡。

从地区来说,拉丁美洲被打死的记者最多,一年达 到35人,亚洲死亡30人。三分之二的受害者(68人)出 现在存在冲突的国家,如战争、民众反叛、血腥的镇压、 恐怖活动或大规模的犯罪活动。

美教授给影星学生打低分被开除

据国际在线报道 美国媒体12月19日报道,美国纽 约大学一名教授宣称,他因为给一名缺课过多的好莱坞 影星学生打低分,被学校开除。

这名教授名为乔斯·安吉尔·桑塔纳,现年58岁,曾 获奥斯卡提名的好莱坞影星詹姆斯·弗兰科选修了他的 导演课程。桑塔纳称,他的14节课中弗兰科只听过2节 课,其他的课都缺席了,为此他给了弗兰科一个低分 "D",此后他就被学校开除了。

桑塔纳说,其他教授都给了弗兰科高分,因为学校 希望更多名人来此学习。他说:"学校正不遗余力地为 弗兰科创造友好的环境,向弗兰科献媚讨好。但在我看 来,他们正将纽约大学的毕业文凭变成一件商品。

桑塔纳已经向法院递交诉状控告纽约大学。

弗兰科已经被纽约大学蒂施美术学院聘为讲师,他 没有对此事发表评论。纽约大学发言人回应称,媒体对 此事的报道"非常愚蠢",一位教授居然为了成名谈论学 生的分数,这很令人失望



通 知

韦能爱(亨丽得珠宝):

因您严重违约,我司依约 已于2011年12月16日与您解 除租赁合同关系。现请您于 2011年12月22日前(不含本 日)交还占用的租赁场地,并 一切与贵方有关的可移 动物品;否则依约视为您放 弃相关物品的所有权。届 时,我司将随时收回租赁场 地,由此产生的一切责任由 您自行负责

特此通知。

合肥市世纪金源购物中心有限公司 二0一一年十二月二十日

安徽新桥拍壶有限公司 拍卖公告 2011年第50号

2011年第50号 受全椒县国土资源局委托,本公司将对 国有建设用地使用权进行公开拍卖,公

三、展示及咨询、登记时间:自公告后至2012

四、咨询电话:0551-5014119 0551-5218923

四、咨询电流:USS1-3014-113 3331 DS51-2847711 五、注意事项:凡参加完拍者须持本人身份证 及复印件、或单位营业执照剧本和法人身份证

安徽新桥拍卖有限责任公司 2011年12月21日